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Lleniu ypoka

-
a] O0001IeHNEe CBOKCTB JIoTapu(MUIECKON (HyHKITHH.

::I BrieneHue noHATHs 001aCTH ONPEACIICHNUS U BBISIBIICHUE CYIIIECTBEHHBIX
& TPU3HAKOB ATOTO MOHATHUS JJIs JorapuMUUECKON PyHKIIUH.

:] YcTaHoBIEHHE CBSI3€H ¢ HAMOOJIeE TPYAHBIMU BOIIPOCAMU TEOPHHU.

0 Pacmmpenue kinacca QyHKIUMA, rpa@uKl KOTOPBIX MOKHO TOCTPOUTE C
MIOMOIIIBI0 MPEOoOpa30BaAHMUIA.

y=log x y=log (xt4)

y=|log x|
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Imarnbl YypoKa

s Bocnpoussedernue nosmopsiemo2o mamepuaia.

% Cucmemamuszayus u 0000uieHUe panee U3)y4eHHO20.
‘ [

% Venyonenue u pacuwuperue 3HaHul.

IIposepxa yceosemocmu uzyueHHo20 mamepuaa.
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Uem pexe BCcTpevatoTcs oLLUndKu, Tem OHK
eHHee. 9
llocmpoenue epaguxos hynkyu:
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PyHKkyus Y =X "2

Ceoticmea ¢hynkyuu lIpeobpazosanue Qhyuxkuuu

D(y) = (0;1) u (1;==)

y =Xl -
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|| 9man

Lenat, ymo moxxewb ¢ memM, Ymo y mebs
ecmb, U mam, 20€e mbl Haxoo0UuWbCS.

Teodop Py3sernbm.
llocmpoenue ecpachuxa hynkyuu

Y = log, (¢ -9)(|1X |3



PyHkyus Y = log, (¥
-NX1-3)

[ ®dyuknus 4€THAS — 2pagux cummempuyer OMmHOCUMENbHO
ocu opouram.

[ PacimupoBka BBIpaKeHUS.
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X, ecau X >0
-X,ecim X <0
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YAMACHIIE
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cmosiwie20 rnoo 3HaKom
Jlo2apugma

= X>0.
(X*-9)/(X-3)>0npu X u3 [0; 3)UQB;== ].

<
A
=

(X*-9)/(-X-3)> 0 mpu X u3 [- == ; -3)U(-3; 0].

b

s
%'

*» BeIBOI: hynkyus npunumaem 6uo y = log,(x+3) 6 nepsom
ciyuae u y = log,(-x + 3) 6o emopom ciyuae.
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'pahuk pyHkyuu

Y =log,(X+3)
Y
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/ K’ log, 0 -9/(X

Y =log,(-xt3)
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..JJlydwe 3Hamb nuwiHee, YeM HU4Y€20
He 3Hamb.

CeHeka
llocmpoenue epaguxa @yuxkuyuu

VU \ Y\ U AT\ AN\

Y = |log,(X-4)/(x -16)]
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'pahuk pyHkyuu
Y =|log,X-4)/(X -16)|
y

. -
-
-
 d
=
=
e
-
-
-
-
-
-
- =
-
-
e
-
-
-
-
-
-
-
-
-




'V Oman

MprnobpeTtatb NO3HaAHUSA €LLE HEJOCTaTOMHO AN
yerioBeka, HaJo YMEeTb OTAaBaThb UX B POCT.

. T €T amocrosrenpmas pabora
IHocTpouTh rpaduk QYHKIIAN

1 -1 BApUAHT 2-0¥ BAPUAHT

Y =log (X +5) Y =[log,(X +35)|

3-u1 BApUAHT 4-LIA BApUaAHT

YV =log,(X* - 4)/(]X] +2) V = Jlog,(X - 2)/(X? - 4)

ycnexal

B
-
B d
S
-
=
e
- -
-
-
-
. =
-
- =
-
= =
e
- -
-
-
-
s -
-
-
-
= =




